SAYISAL BOLUM

TG-15 COZUMLER

1 g 5
2 R _1 4
1. 3+%_2 3 +1
4
2 5
—§+1—§
Cevap: C
1 —;I/26‘l+1
, 16.<—§>+1_ g a1 1
’ 4+2 6 6 6
Cevap: A
5 2tV/2+2/2 24872 1
' 4+6Y2 2(24872) 2
Cevap: D
4, ABCDE
- EDCBA
xy 003

Arakami ve E rakami on binler basamaginda oldugu
icin A > E olmak zorunda yani E — A = 3 ise D'den
ondalik alinarak ¢ikarma yapilmis.

E=1ise A=8ve E=2ise A=9 olmali.

D'den bir ondalik giderse D — 1 olur. (D -1) =B =0
oldugu icin D — 1 = B demektir. Yani D =B + 1 olur.

B — D'de ¢ilkmaz. A'dan ondalik aliriz.B+1-D =0
olur. A = 8 veya A = 9 hi¢ farketmez x = 6 olur.

y =9'dir.
6 +9=15o0lur.
Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

m-4=0 m=4
m = {4, 5}
5-m=0 5=m
m=4 ise 0!+1!=2}4
m=5 ise 11+0!=2
Cevap: A
5x+3=4y+4 = 5x -4y =1

2y +1=6x = + 2/2y—6x=-1
-1
=7x =-1 X=7
1
5o -dy=1 = 3_1=-ay
2
= —%=;¢y
1 _
= 127y
1.1 _ 1
XtY=77"4924714
@)
Cevap: C

Ik sectigi sayillar 2ve 8 veya 1 ve 7 olmahdir.

1 ve 7 alinirsa son U¢ sayinin toplami 1.7 = 7 ola-
cak. Fakat geriye kalan 2, 3, 4, 5, 8 sayilari bu sarti
saglamaz.

2 ve 8 alinirsa son ¢ sayinin toplami 2.8 = 16 olur.
Secebilecegi sayilar 3, 6, 7 olabilir. Kalan toplarin nu-
maralari 1 + 4 + 5 =10 olur.

Cevap: C

2z+3 — Tek
x2+x+y = Tek
X(x+1)+y = Tek
\
C T

x ve z hakkinda bir sey sdylenemez ama y kesinlikle
tektir.

Cevap: B

Diger Sayfaya Geginiz.



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

9.

10.

11.

12.

2+4+6=12 3+5+7=15 )
4+6+8=18 5+7+9=21 )
30+32+34=96 31+33+35=99 (33
Her ikisinde de 15 terim vardir.
15.3 = 45 fazladir.
Cevap: C

273 }L 365 }L 459 }xﬁ
3 5 9
Buna gobre, x sayisi 270, 360 ve 450 sayilarini tam
bodlen en buyuk sayi.
Obeb(270, 360, 450) = 90 olur.

Rakamlari toplami 9'dur.

Cevap: E

a®<a<a® ise a<-1

olmal
c<c®<0 ise -1<c<0 olmal
) o . a<c<b
b.a<b.c ise b>0 i¢cin a<c saglar

Cevap: A

[2al + la-b| =—2a-a+b=b-3a
! e —

[3b] + |2a—b| =3b-2a+b=4b-2a

[S—— e —
+ -

4/
—~/

b-8a=7
4b-2a =8
-12a+2a=20
—10a =20

a=-2 yerineyazilirsa

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

13.

14

15.

16.

A=) Wy

XXMM Y- Gy—+7%)

11y
Vxdy Ty TN
© Ayse Burcu

/)
(NN

o/

Canan

A+b+4=10
- A+g+4=12
+ b+g+4=8

2b+4=6
2b=2
b=1

(fog)(x) = (gof)(x)
flg() = g(f(x))
f(2x - 3) =g(ax +2)
a.(2x—-3)+2 =2.(ax+2)-3
2ax —3a+2 =2ak +4-3
-3a =-1

_1
a=73

Cevap: A

Cevap: A

Cevap: A

4000 + 100x + 10y + 5 — 4000 — 100y — 10x — 5

10y +x—10x—y

_ 90(x—y)

=Toy—x) — 10

Cevap: C



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

17. 8 metreyi 50 cm ile dlcum yapmak igin %: 16

kere cetveli koymasi gerekiyor.
Ama bunu 60 cm ile yapiyor.
16.60 = 960 cm
Bu da 9.6 m yapar.
9,6 —8 = 1,6 m fazla almistir.
Cevap: D

i&. A B  C 4y+x=z — 13k=2z

3x 4y X=z+y

15k 8k 13k 3x = 5y + X

2x =5y
x=5k , y=2k
B<C<Adr.
Cevap: B

19. Esma bilye aldiktan sonra 3x tane bilye kalsin.

Mehmet 3X% + 10 = x + 10 tane bilye alirsa geriye -

3x — (x + 10) = 0 oluyor. olur.

Torbada 3y tane bilye olsun. Esma 3y.% + 9'dan

y + 9 tane bilye alir. Geriye de 3x tane yani 15 bilye
kahyor.

3y — (y + 9) = 15'den olur.

Toplamda 3.y = 3.12 = 36 tane bilye vardir.
Cevap: D

20. Bayan Erkek
Binen 2y + y =8y=45 = y=15

Inen 2x  + X =3x=69 = x=23

Inen bayan = 46
Binen bayan = 30
Baslangigta A tane yolcu olsun.
A-46+30=40 = A-16=40 = A=56 olur.
Cevap: A

YAYINLARI

ASARI EGI

A M
—  Tyys
3 —2 3 Z 0’70@

3)(-'-5)2x+5 X)2x+5
3x+5
55
5x+10 =55
5x =45
Xx=9 Ali 3x+5=32 yasindadrr.
Cevap: A
22. Satis fiyat = 40-% =48 TL
Kadinlara % 10 indirim yapilacak
Kadinlar bu pantolonu 48 — 48 - %
=43,2TL
alirlar.
Toplam kar
20.(43,2 — 40) + 30.(48 — 40)
=64 + 240
=304 TL
Cevap: D
800 _

—go — 10 saat planladigi sure

1 saat yemek icin mola veriyor toplamda 9 saat yol
ahyor.

t saat sonra lokantaya varsin
80.t + 90(9 —t) =800
10t =10
=1

—

80.1 = 80 km sonra varir.
Cevap: B

Diger Sayfaya Geginiz.



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

24. Tum durum (g)

25.

2

Olasilik % ise, istenen durum 2 tanedir.

14 +3=17
10+ 7 =17 olur.
Dolayisiyla Ayse'nin yasi 17 olur.

Bir dongude

2 sarl

(5)
)
@)

12 tane

2 siyah
4 mavi
Mavi —
Siyah — 4tane

Sari  — 10tane
Mavi — Siyah = 8 tane fark
Bir tekrarda 8 fark olur.
n tane dongu var ise
8n =56

n=7

O halde sari bilye sayisi 10.7 = 70 tanedir.

TASARI EGITIM YAYINLARI

Cevap: D

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

26.

27.

28.

148 }i
148 '37
0

Bu bedavalarin kapaklarini gotururse

— 37 tane bedava alir.
37
- 36

9 tane alir. Bu 9 tanenin kapaklarini gétururse

9 }i
_ g lo 2tanealr

®

g

En sonda da kalanlardan 1 + 1 + 2 = 4 kapak yapar.
Bunla da 1 tane daha gazoz alabilir.

Toplamda 37 + 9 + 2 + 1 = 49 tane alir.
Cevap: E

Bir malin maliyeti 10x olsun. Yazin elde edilen kar

10x.60
100

= 6x'dir.

Sonbahardaki satis fiyati 10x — % = 8x'tir.

2
%?=%X = A=75 olur

25
Cevap: C

llkbaharda A tane esit olduklari igin kis ayinda da A
tane satilir. Maliyetine 10x dersek

Toplam maliyet 10x.A + 10x.A = 20xA olur.

llkbaharda Urunun satisi 10x + 18x48 = 14x olur.
100
Kis mevsiminde Urunun satigi 10x — % =7x
olur.
14x.A + 7x.A = 21x.A toplam gelir.
Karise 21x.A—20x.A = x.A yapar.
%:M = B=5 olur
5
Cevap: A



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

29. Yazin kar 6x, kisin zarar ise 3x olur.

Yazin a tane, kisin b tane satilsin

pXx.a=3%b = 2a=b = %

Cevap: B

30. 2019'da 300 tane mavi araba satiimigsa 2020 yilinda

300.25
100

= 75'den 375 tane mavi araba satilmistir.

Dolayisiyla 2020'de 375 + 15 = 390 tane kirmizi ara-

ba satilyor.
s 65
2019'da A tane satilirsa 2020'de A.I20 =390
J%ffﬂ
= A=325
300 120
T 305 X T: dogru orantidan x = 130 olur.
Cevap: C
31. 360 dereceye 720 gelmis ise
12 5
Mavi — 240 tane —» % =60
B
Kirmizi — 260 tane — % =52 ) Toplamlari
189 olur.
11 7
Beyaz — 220 tane — %%735 =77
2
Cevap: D
32. 2 51%41=2

6 —>2°+2=10

8 10 12 53%4+3=30

n satir sayisi olmak Uzere n. satirdaki sayilarin topla-
mi n® + n olarak tanimlaniyor.

20. satirdaki sayilarin toplami 20° + 20 = 8020 olur.
Cevap: A

-~

TASARI EGITIM YAYINLAR

33. 30. satirdaki sayilarin toplami 30° + 30 = 27030 olur.

X, X+2, X+4, + + X+ 58 =27030
30 +29.30 = 27630
X + 29 =901
X =872 olur.
Cevap: C
34. | s 3.8.7
— 3+2=5
2.8.7
. X
257
Cevap: B
35. 3.5.7
25 + 26 = 51
2.3.11 @ 257
Cevap: C
Diger Sayfaya Geginiz.



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

36.

A B
Kiz X+3 X+y-—1
Erkek y X
X+y+3 2x+y—1

Tablo yukaridaki sekil gibi olurdu.

X+3=X+y-1
Toplam kisi sayisi
3Xx+8+2=43 = 3x=33 = x=11

B grubundaki erkek sayisi 11 olur.

ise 4=y olur.
3x+2y +2=43 olur

Cevap: C

37. x+y=2(x+y-1)—-12 X+y+3+2x+y—1=43
X+y=2x+2y—-2-12 3x+2y = 41
14=x+y 3x+2(14—x) =41
14—-x=y X+ 28 =41
:> olur.
13—-1=12 olur
Cevap: E
38. 3+5+6+7+8§9+10+11+13=24birsat|rda-
ki sayilarin toplami
Cevap: C
TASARI EGITIM YAYINLARI

TASARI EGITIM YAYINLARI

39.

40.

41.

3 (10|11 |>24
516 |13|>24
7189 |->24
T|C|T
x=8, y=6, z=9
ise 3+6+9=18 olur.
Cevap: A
Her satir kendi arasinda degistirirsek
3!'=6 olur.
Cevap: E
a b c d
4<a<6b = a=5
b<4 b={0,1,2, 3}
c>6 c={7,8,9}
d>6 d={7,8,9}
L 4 ' 3 2 —432=24
{8 {0,1,2,3} {7,8,9r {89}
Cevap: A
3
) ) ) 0
8
{ 1 { \:

Sayinin rakamlari 3 ile 8 arasinda ise rakamlari 4, 5,
6, 7'den olusur. Diyelim ki 4567 olsun.

[5] 4 5 6 7

{ - 0 T

2tane T, 1 tane —, 1 tane 4

Cevap: E



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

43. A=1
B ve C 7'den buyuktur. Hangisinin 8, hangisinin 9 ol-
dugu farketmez.

D, 5'ten buyuk, 7'den kucguk ise 6 olur.
1+8+9+6=24

Cevap: C

44.

2a+b =180 ise
N

m(DBC) = a olur.

5a =80

Cevap: B

45.

C,E,F,H
Cevap: C

46.

4A =2B
2A=B
A+B=15
= 3A=15

[A=5]=[B=10]

A(AFCE)=3A+B=15+10=25

3k

= m

D k F

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

47. A
=132+ 5°
r* =194
B
Alan = r®
=194n
Cevap: C
48.
% = % = x=5
C

Cevresi 6.10 = 60 bi-
rim yapar.

Cevap: B

49. Dikdortgenler prizmasinin yuzey alanini bulmak ge-
rekir.
2(6 + 10 + 15) = 2.31 = 62 cm? kullanmis olur.
Cevap: D
50.
Cevap: A
Diger Sayfaya Geginiz.



SOZEL BOLUM

TG-15 COZUMLER

1. Cumlede gazeteden bahsedilmektedir. Bu bakimdan
cumlenin mantigina uygun olarak ilk bosluga acarsa-
niz kelimesi konulmalidir. Ikinci bosluga ayriimis ke-
limesinden oturu sdtuniar kelimesinin konulmasi ge-
rekirken son bosluga acgarsaniz ifadesiyle mantiksal
bagi bulunan karsilasirsiniz kelimesi getirilmelidir.

Cevap: C

2. Cumlenin yukleminin yapiliyordu olmasi dolayisiyla
gerceklesmeyi surduren bir eylemden bahsedildigini
cumlede sbyleyebiliriz. "Uyum iginde olmas!" ifade-
sinden hareketle yoneticilerin sarki, orkestra ve sah-
ne Uglustuniin uyumunu "sagladigl" sonucu ¢ikarabi-
liriz. Orkestranin ve sahne ifadelerinden hareketle ilk
bosluga hareketlerinin getiriimesi gerekir.

Cevap: B

YAYINLARI

3. Bosluktan dnce gecen "yok ediyorlar" ve yuklem oIanE
"yadsirlar" ifadelerinden hareketle A segene‘gindeki;'g
cumlenin bosluga gelmesi gerekir.

Cevap: A

TASARI €

4. Ikinci bosluktan sonra gegen donanima ifadesinden
dolay! bu bosluga anlayabilecek kelimesi getiriime-
lidir. Ilk bosluga ise anlasilamaz ifadesinden oturu
bulunuyor kelimesi getirilmelidir.

Cevap: A
5. I, 1, IV ve V. cumlede kolelikle sanatin iletisiminden
bahsedilmigtir. Buna kargin Ill. cumlede sanatin

meslek hayatiyla olan iletisiminden bahsedilerek pa-
ragraftaki akisi bozmustur.

Cevap: C

TASARI EGITiM YAYINLARI 8

10.

Paragrafin genelinde Mogol akinlarinin Anadolu'ya
girmesinin etkisinden bahsedilmigtir. Genel anlamiy-
la Mogollarin zulmuinden bahsedilen paragrafta konu
IV. cumlede ekonomik boyuta gecmigstir. Bu bakim-
dan IV. cumle akisi bozan cumledir.

Cevap: D

lll. cumlede madde ve enerjinin atom adi verilen
yapilan ortaya c¢ikarttigindan ve bunlarin molekul-
leri olusturdugundan bahsedilmigtir. V. cumlede de
atomlardan bahsedildigi icin IV. cumle akisi bozan
cumledir.

Cevap: D

Parcada gecen "buna karsin géorunmeyen kisimlar"
ifadesinden Mauna Kea'nin bir kisminin ¢iplak gozle
goruldugu sonucu gikarilir.

Cevap: B

Parcada gecen "ilk dyku kitaplarindan son roman
kitaplarina kadar" ifadesinden yazarin birgok turde
eser kaleme aldigi sonucu cikarilir.

Cevap: A

Parcada gegen "bircok dalda yaristigi rakibini" ifa-
desinden kosucu ve rakibinin en az iki dalda daha
karsilastiklari sonucu ¢ikar.

Cevap: C



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

11.

12.

13.

14.

15.

Bu tip sorularda ilk cumlenin giris cumlesi olma 6zel-
ligine dikkat edilmesi lazimdir. Ilk cumle kendinden
once cumle geliyor izlenimi vermeyen cumledir.
Cumlelere baktigimizda bu tanima en uygun cum-
lenin U¢ numara oldugunu gormekteyiz. Siralama su
sekilde olmahdir. Hl - 1-11-1V -V

Cevap: B

Bu tip sorularda 6zne-nesne-yuklem diziliminin ya-
pilmasi gerekmektedir. Soruda ilk sbz dbegimiz ilk
cumle olmak zorundadir. Bunun nedeni bu cumlenin
gtinlerinden biriydi yargisi ile anlamsal bag kurma-
sidir. Siralama su sekilde olmalidir. I -V - 11 -1V - 1l

Cevap: E

Siralama su sekilde olmahdir. V - 1 - Il - IV - |l sI-
ralama sorularinda dikkat edilmesi gereken diger bir
husus da 6zneyi niteleyen cumlelerin her zaman ilk
cumleye gelmesi gerektigi hususudur.

Cevap: D

TASARI EGITIiM YAYIN

Yer degistirme sorularinda pargadaki anlam butun-
lugunl bozan cumleyi yani kirllma noktasini bulmak
gerekir. llk cumle ile ikinci cumle birbirine konu ola-
rak bagliyken lll. cumle ilk iki cumle ile anlam baki-
mindan bagli olmadigindan kirilma noktasi olmustur.
Bu bakimdan bu cumle yer degistirmelidir.

Cevap: B

Il. cumlede bulunan oysa kelimesi bu cumlenin ilk
cumleyle olan anlam bagintisini bozmustur. Bu ba-
kimdan iki numarali cumle Turkiye'de kutuphaneye
dusen insan sayisini belirten ugtincu cumle ile yer
degistirmelidir. Siralama | - Ill - Il olarak giderse Al-
manya ile Turkiye arasinda mantikh bir kargilastirma
cumlesi yapitlir.

Cevap: C

-~
@
<
-

16.

17.

18.

19.

20.

Yayinevlerinin sayisinin artmasi nedeniyle ceviri ki-
tap sayisinin artmasi mantikli bir neden sonug iligkisi
kurmaktadir. Buna karsin tcuncu cumledeki ¢cabuk
satisa sunmak konusu ilk iki cumle ile konu bakimin-
dan baginti kuramayacak bir konudur. Bu bakimdan
U¢ numara yer degistirmelidir.

Cevap: A

llk cumleden A secenegine,

Ikinci cumleden B secenegine,

Ucuincl cumleden C segenegine,

Orwell'in her kelimesinin abartisiz, stlissliz olmasi
cumlesinden D segenegine ulasilr.

Cevap: E

"Kusaklar, bir siir anlayisini tanimlamak icin yeterli
bir siniflandirma degil" cumlesinden D segenegine
ulastlir.

Cevap: D

llk cumlesinden A secenegine,

Masal tdrdndn --- kutsalliklarini yitirmesiyle olusur
cumlesinden B secenegine,
Parcada Carl Brockelmann ve Eliade'den bahsedildi-
gi icin C secgenegine,
Bilinmeyen bir mekan ve zamanin cumlesinden E
secgenegine ulasilir.

Cevap: D

Bu sbzle sanat teorisinin hayatin gercekligi ile birles-
tirildigi anlatiimak istenmistir.

Cevap: C

Diger Sayfaya Geginiz.



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

21.

22,

23.

24,

25.

TASARI EGITIM YAYINLARI

"1852 yilindaki kazida ¢ok sayida tabletin bulunusu-
nu Akadga ve Sumerce olarak iki ayn dilin kesfi izle-
di." cumlesinden D secenegine ulasllir.

Cevap: D

"Cumhuriyet Donemi Turk siirinde kendisine kadar
olan donemle, ondan bugiine dek gelen dbnemde bir
kopru" --- " cumlesinden C secenegine ulasilir.

Cevap: C

llk cimleden A secenegine,

"modern dunya gorusuniin ortaya gikmasiyla" cim- & 2g,
<

lesinden B secenegine,
"Cogu varoluscunun" ifadesinden D segenegine,

"Ona gbre modern dncesi toplumlar ---" cumlesinden
E segenegine ulasilir.

TASARI EGITIM YAYINL

Cevap: E

Cumlede gecen "gegmise donik bellegi bir nostalji
travmasinda veya gelecek kaygisindan bir nebze ¢i-
kararak" cumlesinden E segenegine ulasilir.

Cevap: E

Alti ¢izili cumlede kadinlarin fark gdzetmeksizin ka-
din mucadelesinin yukselmesi ve ilerlemesi anlatil-
mak istenmigtir.

Cevap: D

10

26.

27.

29.

30.

Parcada gecen "1950'lerden sonra altin ¢agini yasa-
yan mafyalagsma ve unlu kabadayilarin ---" cumlesin-
den C secenegine ulasllir.

Cevap: C

"Birinci Dunya Savasi'nin ardindan gerek savas orta-
minin ----" cumlesinden A se¢enegine

"Bu durum Hesse'nin hayatinda bir kirllma noktasi
oluyor ve "--- bdylece artik Hesse'in yapitlarinda ---"
cumlelerinden C secenegine,

"Bu hastalik surecinde maddi anlamda da kayiplar
yasiyordu." cumlesinden D secenegine,

"Esi Mia agir bir psikolojik rahatsizlik ---" cumlesin-
den E secenegine ulasilir.

Cevap: B

"Akin akin cenazesine geliyor." cumlesinden A se-
genegine,

"Butuin sehir; zengini, fakiri, yaglisi ---" cumlesinden
B secenegine,

son cumlesinden E segenegine ulagilir.

Cumlenin genelinde Adnan'in nasil bir insan oldugu
aciklanmigtir.

Cevap: C

"Edebiyatin sagaltici, kurtarici ya da donusturucu ya-
nini giderek daha az dile getiriyoruz." cimlesinden D
secenegine ulasllir.

Cevap: D

"--- ilan eden 2 - 3 - 5 turnuvanin favori dizilisiydi
cumlesinden A segenegine,

"Geng ulus devletler ---" cumlesinden C segenegine,

"Britanyalilar, FIFA Uyeliginden ciktigi icin kupada
yer alamiyordu." cumlesinden D secenegine,

"Ingiltere merkezli olarak tum dunyaya yayiliyordu."
cumlesinden E secenegine ulagilir.

Cevap: B



( DGS DENEME SINAVI COZUMLER

31.

32.

33.

34.

35.

"Ortasinda eyvanlarla gevrili bir avlu, bir avluda suyu
disaridan ----" cumlesinden B secenegine,

"63 |x| 71 m boyutlarinda bir dikdortgen ---" cumle-
sinden A secenegine,

Parcanin tumiuinden C secenegine,

Parcada tarafsiz sekilde bilgi aktarildigindan E sece-
negine ulasilr.

Cevap: D

Cumlede gecen "----- kizdigimizda olur,"

Moeeen teltif ettigimizde", " sanirim sorun bende"
cumlesinden D segenegine ulasilir.

Cevap: D

"Bunu savunanlari anlamak mumkun degil." cumle-
sinden parganin tartisma anlatim teknikli bir paragraf
oldugu cikarilir.

Cevap: D-

TASARI EGITIM YAYINLARI

V. cumlede yanlis kullanimdan oturu yeni kavram-
larin ortaya g¢iktigindan VI. cumlede ise folklorun
kapsaminin daralmasindan dolay: folklor hakkindaki
terimlerin olustugundan bahsedilmistir.

Cevap: C
I. cumleden A secenegine,
VI. cumleden B secenegine,
IV. cumleden C secenegine,
V. cumleden D secenegine ulasilir.

Cevap: E
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36.

37.

38.

)
©

40.

41.

Parcada tarafsiz bir sekilde bilgi verildiginden acik-
lama yapilmis ve folklor hakkinda drneklemeler ya-
pilmigtir.

Cevap: A

VI. cumlede gundelik dilcilerin mantik¢i pozitivistlere
karsi ¢ciktigi bildirelerek konunun diger bir yonune gi-
ris yapimistir.

Cevap: D

Soru kokunde gegen "dil gegcmis doneme" ifadesiyle
benzerlik gbsteren "dnceki donemdekinin" ifadesin-
den oturt soru kdkundeki cumlenin Il. numaradaki
cumlenin yerine etirilmesi gerekir.

Cevap: B

Parcada dili eksiksiz bir yapi olarak goren gundelik
dilcilerin felsefelerini gunluk dil Uzerinden kurduklar
belirtilmistir.

Cevap: D

"Onlardan beni dvmelerini veya yermelerini degil,
gercekten yazdigim gibi mi oldugunu, kendilerinde
okuduklari kelimelerin benim yazdigim kelimelerin
benim yazdigim kelimeler mi ----- " cumlesinden D
secenegine ulasilir.

Cevap: D

Parcada romanin bittigi yerden bagladigini belirtiyor.
Buna karsin okuyucunun ge¢mis ile simdi arasinda
bir yerde buldugu parcada belirtiimiyor.

Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.
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42.

43.

44,

45.

Eskiden bakmis oldugumuz nesnenin simdi gorul-
mesiyle eskinin tekrar dirildigi ve kisinin eski zamani
hatirladigi alti ¢izili cumlede anlatiimak istenendir.

Cevap: B

O.D |KURS| O.D |KURS
P Mat Mat
S Turkce Turkce
Cars. Fen F/S
Pers. F/S F/S
Cuma F/S | Fen

Onermelere gore tabloyu olusturdugumuzda karsi-
miza iki ihtimal ¢ikmaktadir. Sali gunu Turkgce ozel
dersi kesindir. Matematik dersi Fen Bilgisi dersinden
once oldugu icin Matematik dersi Pazartesi ya da
cuma olur. Oncullerde kurslarin art arda olacag ve
ayni gun hem bdzel ders hem de kurs olamayacagini
belirtiimistir. Bu bakimdan futbol ve satrang kurslari
carsamba-persembe ya da persembe-cuma gunle-
rinde olur. Bu bakimdan pazartesi guni matematik
dersinin olacagi kesindir.

Cevap: B

Tabloya bakildiginda her iki ihtimalde de persembe
gunu 6zel dersin olmayacagi sonucu ¢ikarilir.

Cevap: A

O.D | KURS
P Mat
S Turkce
Cars. Fen
Pers. Futbol
Cuma Satrang

Persembe gunt Nadir futbol kursuna gidiyorsa cuma
gunu satrang kursu almalidir. Ayni gun dzel ders ve
kurs olmayacagi icin pazartesi matematik, sah Turk-
¢e ve ¢arsamba gunu Fen dzel dersi yapiimaldir.

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI
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46.

47.

48.

49.

50.

Kisi |Gokhan|Mihriban|[Hamza| Aylin | Cem
Il Mersin |Trabzon|Ist/Ela.| Izmir | Ist/Ela.
M.T | Klasik | Sanat | Pop | H/O Pop

Mihriban'in Trabzon ilinden sanat muzigi turuyle ya-
rismaya katilima kesinliginden dolayr Gokhan klasik
muzik turtinden yarismaya katilabilir. Geriye kalan
erkek adaylar Hamza ile Cem oldugundan bu iki Is-
tanbul ya da Elazig'dan katilabilir. bu bakimdan D
secenegi sorunun dogru cevabidir.

Cevap: D

Istanbul'dan katilanlarin Hamza ya da Cem olma ih-
timali vardir. Ayrica Gokhan'in klasik muzik turunden
yarigsmaya katildigi belli oldugundan Istanbul'dan ka-
tilan klasik muzik turuinden katilamaz.

Cevap: E
Kisi |Gokhan|Mihriban|Hamza| Aylin | Cem
Il Mersin | Trabzon| Ist. | Izmir | Elazig
M.T | Klasik | Sanat | Halk |Ozgun| Pop

Tabloya gore dzgun muzik turunden yarismaya kati-
lan kigi Izmir'den gelmistir.
Cevap: A

Tabloya bakildiginda Hamza ve Cem'in hangi ilden
katildigi belli degildir.

Cevap: C
Kisi |Gokhan [Mihriban{Hamza| Aylin | Cem
Il Mersin | Trabzon| Ist. | Izmir | Elazig
M.T | Klasik | Sanat | HO |Ozgun| Pop

Pop muzik turtinden katilan denize kiyisi olmayan bir
yerden katiliyorsa Cem Elazig'dan katiimistir.

Cevap: A



